

# Pravidla marketingové akce

## „Vyměň kotel a ušetři až 19 000 Kč“

### I. ÚVOD

Tato pravidla vydala společnost Prometheus, energetické služby, a.s., člen koncernu Pražská plynárenská, a.s., U Plynárny 500, Praha 4, 140 00, IČ: 63072599, DIČ: CZ63072599 (dále jen „Prometheus“).

Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel marketingové akce „Vyměň kotel a ušetři až 19 000 Kč“ (dále jen „marketingová akce“). Tato pravidla závazně upravují podmínky marketingové akce určené zákazníkům v České republice.

Zákazníkem se pro účely této marketingové akce rozumí právnická nebo fyzická osoba (dále jen „zákazník“), která uzavře s Prometheus v období platnosti marketingové akce smlouvu na dodávku a montáž plynového kondenzačního kotle a splní níže uvedené podmínky.

### II. Popis a podmínky marketingové akce

V rámci marketingové akce je nabízeno zákazníkovi cenové zvýhodnění na dodávku a montáž plynového kondenzačního kotle značky *Buderus* (dále jen „Kotel“) ve výši až 19 000 Kč (dále jen „Zvýhodnění“).

Zvýhodnění má dvě složky. První složka je plošná sleva ve výši 9 000 Kč (dále jen „Sleva“). Druhá složka je variabilní, která může dosáhnout výše až 10 000 Kč.

Nárok na Slevu ve výši 9 000 Kč bude přiznán zákazníkovi, který splní všechny níže uvedené podmínky:

- Zákazník uzavře v období od 1. 1. 2025 do 31. 1. 2025 (dále jen „Rozhodné období“) s Prometheus smlouvu na dodávku a montáž Kotle (dále jen „Smlouva“);
- Smlouva je jednou z prvních 50-ti Smluv uzavřených v Rozhodném období;
- V souladu se Smlouvou uhradí všechny zálohové platby;
- Před podpisem Smlouvy neměl již zákazník s Prometheus uzavřenou jinou platnou smlouvu o dílo na obdobnou dodávku a montáž plynového kotle pro stejnou nemovitost, která ovšem nebyla realizována z důvodů na straně zákazníka.

Pokud je zákazník zároveň zákazníkem společnosti Pražská plynárenská, a.s., má možnost využít i druhou složku Zvýhodnění, kterou je příspěvek Pražské plynárenské, a.s. na pořízení nového Kotle, a to až do výše 10.000 Kč (dále jen „Příspěvek“). Jak Příspěvek získat? Zákazník musí mít:

- se společností Pražská plynárenská, a.s. uzavřenou smlouvu na dodávku plynu, na jejímž základě probíhají dodávky plynu do odběrného místa, kde má být instalován Kotel (dále jen „Smlouva s PP“); a
- po objednávce Kotle uzavře se společností Pražská plynárenská dohodu nazvanou „Zákaznická výhoda“ a bude plnit podmínky programu „Úhrada opravy nebo montáže plynového spotřebiče“ (dále jen „Dohoda“).

V případě splnění obou výše uvedených podmínek bude zákazníkovi ve faktuře ponížena cena za dodávku a montáž Kotle hrazena zákazníkem nejenom o Slevu, ale také o Příspěvek až do výše 10.000 Kč. Více informací o Dohodě a podmínkách využití příspěvku Pražské plynárenské, a.s. naleznete na stránce: [https://www.ppas.cz/sites/default/files/faq/dokumenty/zakaznicka\\_vyhoda\\_plyn.pdf](https://www.ppas.cz/sites/default/files/faq/dokumenty/zakaznicka_vyhoda_plyn.pdf).

Tuto marketingovou akci nelze kombinovat s jinými marketingovými akcemi a individuálními slevami Prometheus a Pražská plynárenská, a.s.

Za Zvýhodnění nelze požadovat vydání peněžní náhrady. Zvýhodnění není převoditelné na jinou osobu.

### III. Závěrečná ustanovení

Prometheus si vyhrazuje právo marketingovou akci předčasně ukončit nebo naopak trvání marketingové akce prodloužit. Pokud k takové změně nedojde, marketingová akce skončí uplynutím Rozhodného období nebo uzavřením poslední 50. Smlouvy, podle toho, co nastane dříve.

Prometheus je oprávněna tyto pravidla kdykoliv jednostranně aktualizovat nebo doplnit.

Veškeré takové změny oznámí na webu <https://prometheus-es.cz/> a zákazníkům, s kterými má uzavřenou Smlouvu a změna pravidel se jich dotýká.

V Praze dne 23. 12. 2024